

**中天国富证券有限公司
关于浙江鑫甬生物化工股份有限公司
首次公开发行股票在创业板上市
第一期辅导工作备案报告**

辅导机构



二〇一九年十月

中国证券监督管理委员会宁波监管局：

中天国富证券有限公司（以下简称“中天国富”）作为浙江鑫甬生物化工股份有限公司（以下简称“鑫甬生物”或“公司”）首次公开发行股票的辅导机构，于 2019 年 7 月 22 日向贵局报送了辅导备案申请材料并获得受理。根据中国证券监督管理委员会《证券发行上市保荐业务管理办法》、贵局《首次公开发行股票并上市辅导监管工作流程》及《关于要求披露辅导工作有关信息的通知》的规定，公司已完成对鑫甬生物首次公开发行股票并在创业板上市的第一期辅导工作，现将截至目前的辅导进展情况报告如下：

一、本阶段辅导工作进展情况

（一）辅导时间

本辅导时间为：自 2019 年 7 月 22 日（辅导备案登记材料受理日）至今。

（二）辅导小组人员

根据中天国富和鑫甬生物签订的《浙江鑫甬生物化工股份有限公司与中天国富证券有限公司关于首次公开发行人民币普通股股票（A 股）并在创业板上市之辅导协议》（以下简称“辅导协议”）及制定的辅导工作计划，中天国富派出方蔚、赵亮、解刚、陈子豪、孔卓莹、骆哲宇等六名辅导人员组成的辅导小组对公司进行辅导，其中方蔚担任辅导小组组长，负责浙江鑫甬生物化工股份有限公司创业板首次公开发行股票的辅导工作。本期辅导中，由于辅导人员解刚工作变动、辅导人员陈子豪离职，均不再担任辅导小组成员；辅导小组变更为方蔚、赵亮、孔卓莹、骆哲宇、王一雯等五名成员。在辅导过程中，北京国枫律师事务所、中汇会计师事务所（特殊普通合伙）积极配合中天国富对鑫甬生物进行辅导工作。

（三）接受辅导的人员

接受辅导的人员包括鑫甬生物全体董事、监事、高级管理人员、持有鑫甬生物 5%以上股份的股东（或其授权代表）、控股股东、实际控制人等，以及监管机构认为有必要接受辅导的其他人员。

（四）辅导内容、辅导方式及辅导计划的执行情况

1、辅导内容

本辅导期内，鑫甬生物与中天国富均严格执行双方签署的《辅导协议》。中天国富对鑫甬生物进行了详尽深入的尽职调查，结合公司特点制定了相应的辅导工作计划以保证辅导工作高效开展，并会同北京国枫律师事务所、中汇会计师事务所（特殊普通合伙）等各方中介机构对公司董事、监事、高级管理人员作了进一步的辅导，促使公司管理层全面熟悉上市公司规范运作、信息披露等方面的责任和义务，具体内容和执行情况如下：

（1）尽职调查

中天国富对鑫甬生物开展了尽职调查，与北京国枫律师事务所针对公司的历史沿革进行专项梳理，与中汇会计师事务所（特殊普通合伙）对公司报告期内的财务情况进行核查，并通过实地考察公司生产车间以及与管理层、核心技术人员访谈等多种方式了解公司的生产、经营、研发等情况。在做好尽职调查的同时，按照证监会和中天国富的要求建立了相应的工作底稿。

（2）中介机构协调会

中天国富作为中介结构的牵头人，召开多次中介机构协调会，就鑫甬生物在历史沿革、规范关联交易、募集资金投资项目等方面的问题向公司提出了书面的意见和建议，有助于公司了解和掌握实际情况，强化并规范管理，解决公司实际问题。

（3）布置辅导工作任务

（1）公司法人治理

督促公司按照要求执行公司治理有关规定，完善符合现代企业制度要求的公司治理结构。

（2）公司内部控制

督促公司建立完善规范、合理的内控制度，理顺部门设置和人员管理，确保实现公司战略，提高公司经营的效率和效果，保证公司财务报告及管理信息的真实、可靠和完整，保障公司资产的安全，遵守国家法律法规和有关监管要求。

（3）公司独立性

进一步规范公司在资产、业务、人员、机构、财务方面的独立性。防止同业

竞争、股东借款、违规担保等情形，减少关联交易，确保不存在影响公司独立性的其他情形。

（4）发行上市法律法规

与公司董事、监事、高级管理人员、持有 5%以上比例股份的股东或其法定代表人座谈，向其介绍公司发行上市的相关法律法规，增强其法制观念及诚信意识。

（5）信息披露法律法规

与公司董事、监事、高级管理人员、持有 5%以上比例股份的股东或其法定代表人座谈，向其介绍上市公司信息披露的相关法律法规。

2、辅导方式

本辅导期内，辅导人员采用多种方式开展了辅导工作，包括但不限于：

（1）跟进鑫甬生物规范运作及内控执行情况，查阅并搜集公司三会、内控制度等材料，并重点开展财务核查工作；

（2）针对尽职调查过程中发现的重点问题，辅导机构召开中介机构协调会充分讨论，并结合律师、会计师的专业意见形成解决方案；

（3）通过业务人员初步访谈，全面了解公司业务模式；

（4）采用组织自学、答疑咨询等形式进行辅导，加深全体董监高对于法律法规的理解。

3、辅导计划的执行情况

本辅导期内，辅导机构按照辅导计划及实施方案实施了各项辅导工作，较好地完成了本辅导期内的各项工作任务，公司的公司治理、规范运作方面进一步完善，达到了预期效果。

（五）辅导协议履行情况

在辅导过程中，中天国富和鑫甬生物均履行了辅导协议中的各项约定，未发生任何一方违约的情形，辅导协议履行情况正常。

（六）辅导对象配合情况

在辅导过程中，鑫甬生物对辅导工作给予了足够的重视，鑫甬生物及相关辅导对象能够及时与辅导人员进行沟通并提供相关资料，对于中天国富在辅导过程

中提出的问题和解决建议，鑫甬生物均能较好地听取和采纳，对辅导工作配合良好。

二、下一阶段的辅导工作重点

中天国富在下一阶段将通过集中授课、开展中介机构协调会及专题研讨会等方式对全体辅导对象进行现场辅导。中天国富将重点关注鑫甬生物前期尽职调查中发现的潜在问题，继续收集底稿，督促公司完善内部建设和内控制度，推动鑫甬生物尽快符合证监会对上市公司的各项要求。

三、对辅导人员勤勉尽责及辅导效果的自我评估结论

辅导机构认为，在报告期内，辅导人员严格按照《中华人民共和国公司法》、《中华人民共和国证券法》、《证券发行上市保荐业务管理办法》等有关法律法规的要求，本着勤勉尽责、诚实信用的原则，制订了全面详尽的工作计划，同时结合辅导工作的实际进展情况，针对各渠道了解的问题，提出了解决建议，并会同辅导对象认真研究解决方案，跟踪督促落实。辅导过程中辅导人员做到了勤勉尽责、诚实信用，本阶段辅导工作达到了预期目的和效果。

特此报告。

(以下无正文)

(本页无正文，为《中天国富证券有限公司关于浙江鑫甬生物化工股份有限公司首次公开发行股票之辅导工作备案报告》之签章页)

辅导小组成员：

方蔚

赵亮

孔卓莹

骆哲宇

王一雯

